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משוואות  טריגונומטריות
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sin2x + sin22x = sin23x 
sin23x - sin2x - ______ = 0
(______ + ______)(______ - sinx) - _______ = 0
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נעזר  בזהות:  sin2( = 2sin( cos(.  נמצא  את  הזוגות  המתאימים.
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0 =  ______                              0 = _______                              0 = __________
3x = ______ + ____              ______ = x2                                 _______ = ____
                                                   x1 = _____ + ______               x3 =  ______
לאחר  איחוד  ____ ו ____  הפתרונות:  x1 = ____ + ____,  x2 = _____ 

2. 
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נעזר  בזהות:  sin2( = 2sin( cos(.  נמצא  את  הזוגות  המתאימים.
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   נכפול  את  שני  אגפי  המשוואה  ב ________.
1 = _____ ______ _______ __ __
לפי  הזהות  ל  sin2(:  ____ _______ ______ = 1   (   ___ = _______2
1 - ________ = 0  
ולפי  הזהות  cos2( = 1 – 2sin2(     (  _________ = ___
                       16x = _________
x = _____ + _______
· במשוואה  המקורית  מופיע  cos4x  במכנה.  האם  כל  הפתרונות  שקיבלנו  בתחום  ההגדרה?
 
· תשובות:  1. 300 + 600k,  900k  2. 5.6250 + 11.250k   כן.
עבודה  נעימה
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a2 – b2 = (a + b)(a – b) 
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נעזר  גם  בזהויות  זווית  כפולה.
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